

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Юля

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2009 06:06:00

формирования заключения врача: 02.02.2009 11:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/75080/answer/75081>



Заключение врача

Уважаемая Юлия! Вряд ли таким образом будет повреждена почка. Вероятнее всего, боль связана с ушибом мягких тканей. При повреждении почки будет иметь место боль, кровь в моче. Для исключения травмы почки сделайте УЗИ почек и сдайте общий анализ мочи, покажитесь урологу очно. Удачи.